



## 车臣领导人卡德罗夫“病重”？

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间15日，车臣领导人拉姆赞·卡德罗夫的助手发布了一段卡德罗夫与家人散步的视频，以驳斥乌方此前有关卡德罗夫“病情严重”的说法。

当天，卡德罗夫的助手欧麦尔·达多夫在社交媒体上发布了一段卡德罗夫与家人散步的视频，并配文写道，“晚上的散步为与家人共进晚餐画上了圆满的句号。朋友们，抓住这些快乐的时刻。抽出时间，更多地关注你的家人。远离喧嚣，让他们和你自己开心。”



## 韩国会通过李在明拘留同意案

华夏早报 - 坐标新闻 韩国国会当地时间21日表决通过最大在野党共同民主党党首李在明的拘留同意案，法院随后将对李在明进行逮捕必要性审查。

据报道，国会在全体会议上以149票赞成，136票反对，6票弃权，4票无效表决通过该案。298名在任议员中，除正在住院的李在明本人、被关押的无党籍议员尹官石，以及陪同总统尹锡

悦访美的外交部长官朴振外，其余议员均参与表决。

韩媒称，李在明涉嫌于2014年至2015年在原属韩国食品研究院的国有土地开发楼盘的过程中，利用市长职务之便向私人开发商提供各种照顾，导致被排除在项目之外的城南城市开发公社蒙受200亿韩元（约合人民币1.1亿元）的损失。

此外，李在明还涉嫌于

2019年至2020年通过前京畿道分管和平事务的副知事以代付访朝经费之由向裳邦尔集团会长金圣泰（音）索贿800万美元，并涉嫌于2019年2月因违反《公职选举法》受审时唆使他人提供有利于他的虚假证词。

目前，李在明正在进行绝食抗议，呼吁韩国总统尹锡悦就“破坏民生和民主”道歉，反对日本向海洋排放核污水。

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间9月20日，日本青森县八户市保健所发布消息称，由当地便当公司“吉田屋”引发的大规模食物中毒事件，已有295人出现症状，涉及范围增至1都23县。

“吉田屋”为八户当地的一家便当生产厂家，涉事这批便当主要食材为海鲜，保质期到9月16日和17日。这批便当在东北

和关东地区的超市、大型活动和车站售出后，大量消费者出现不同程度的腹泻和呕吐症状。

八户市保健所表示，目前已有295人出现不同程度症状，涉及包括东京都在内的1都23县，而日本总共有47个都道府县，意味着此次食物中毒事件的波及范围已超过半个日本。该机构还称，食物中毒人数有进一步增加的趋势。

## 日本便当食物中毒者增至约300人 涉及区域超半个日本

## 阿塞拜疆和纳卡地区代表达成停火协议

华夏早报 - 坐标新闻 据俄罗斯卫星网20日援引俄国防部的消息，在俄方维和人员的斡旋下，阿塞拜疆和纳卡地区代表就全面停火达成协议。

俄国防部表示，相关协议将在俄维和特遣队指挥部的协调下执行。

俄国防部还指出，俄维和部队指挥部正与阿塞拜疆和亚美尼亚方面以及纳卡地区（亚美尼亚族）代表在应有级别保持密切接

触。9月以来，纳卡地区紧张局势持续升级。亚阿双方相互指责对方部队攻击边境哨所，并造成人员伤亡。

9月19日，阿塞拜疆国防部宣布在纳卡地区启动“反恐行动”。阿国防部称，本次行动目的是为恢复阿塞拜疆“宪法秩序”，解除亚美尼亚军队武装。阿国防部还称，亚美尼亚军队从阿塞拜疆领土上撤出，是实现该

地区和平的条件。

亚美尼亚国防部对此指出，亚美尼亚未在纳卡地区派驻军队，并指责阿方军事行动为“大规模侵略”行为。亚美尼亚已就此向欧洲人权法院提起诉讼，要求阿武装部队停止炮击所有民用设施及定居点，以防止对平民造成不可逆转的损失。

纳卡地区位于阿塞拜疆西南部，居民多为亚美尼亚族人。

## 美“失踪”F35战机残骸被找到 飞行员此前已弹射逃离

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间18日晚，美军在位于南卡罗来纳州的查尔斯顿联合基地东北方向，找到了此前失踪的F35战机残骸。

据报道，涉事的F35战机隶属于美国海军陆战队501攻击训练中队，当地时间17日，在飞行至查尔斯顿附近时发生事故，飞行员安全弹射并被送往当地一家医院，身体情况稳定。

应急小组随后开始对失事飞机进行搜索，但迟迟找不到飞机残骸，甚至一度在社交媒体上紧急发帖寻求当地民众帮助，并附上了联系电话。

## 印度东北部两车相撞致8死 涉事司机和助手被逮捕

华夏早报 - 坐标新闻 印度东北部那加兰邦当地时间20日发生一起车祸，导致8人死亡。

据印度新德里电视台报道，一辆载有8人的运动型多用途汽车(SUV)当天在距离那加兰邦首府科希马约65公里处的高速公路上行驶时，与一辆运送沙子的卡车相撞。碰撞发生后，SUV被卡车拖行一段距离后掉入峡谷，卡车也滑出道路坠入峡谷，并压在了SUV上。

当地警方表示，SUV上的7人当场死亡，另一人因伤势过重，在送医过程中不治身亡。涉事卡车的司机及其车上的2名助手被逮捕并正在接受审讯。

## 岸田内阁支持率跌至25% 连续三个月处于“危险水域”

华夏早报 - 坐标新闻 日本《每日新闻》17日公布的9月民调结果显示，首相岸田文雄领导的内阁民意支持率下跌至25%，连续三个月处于30%以下的“危险水域”。

《每日新闻》16日至17日针对岸田内阁支持率实施民调，17日发布结果。结果显示，岸田内阁支持率降至25%，较上月下跌1个百分点，与2022年12月创下的岸田内阁成立以来最低水平持平；不支持率为68%，与上月持平。

## 乌克兰称夺回巴赫穆特附近一地

华夏早报 - 坐标新闻 乌军当地时间17日夺回了巴赫穆特（俄称阿尔乔莫夫斯克）南翼的克利什基夫卡定居点。据美国媒体17日消息，美军参谋长联席会议主席米利称，乌军正在进行的反攻无法达成驱逐所有俄军的目标。

乌克兰陆军司令西尔斯基17日宣布，乌军已控制位于巴赫穆特南翼的克利什基夫卡定居点。乌克兰总统泽连斯基当天感谢并称赞了夺取此地的乌军部队。

路透社报道称，乌方本月15日宣布夺回巴赫穆特附近的一座村庄安德里夫卡。不过此后俄国防部否认了此说法，并称俄军仍驻扎在此地。

## 美国解冻60亿美元伊朗资金 美伊或在18日换囚

华夏早报 - 坐标新闻 美国政府为与伊朗换囚做准备，已解冻60亿美元的伊朗资金，双方可能在18日当天完成换囚。

据报道，伊朗外交部发言人卡纳尼表示，2018年美国加强对伊朗的制裁后，这笔被冻结在韩国的60亿美元资金，将在当地时间18日被移交伊朗。

路透社援引消息人士的话报道称，目前，这笔资金已转至卡塔尔的账户。

对此，美国方面尚未发表公开评论。